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第１０７回役員会議事要旨 

 

日 時   ： 平成２６年２月２１日（金）１５時４５分～１６時００分 

場 所   ： 事務局２号館２階 特別小会議室 

出席者   ： 丸本，村田，吉井，古賀，三池                       ５名 

欠席者   ： 纐纈                                  １名 

オブザーバー   ： 坂本，山内，内藤，服部                          ４名 

  

議 題  

 Ⅰ 議事要旨の確認 

       学長から，第１０６回役員会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 山口大学学部長選考規則等の一部改正等について 

     学長から，山口大学学部長選考規則等の一部改正等について，審議資料１に基づき説明が

あり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ２ 山口大学危機管理体制の整備について 

     村田理事から，山口大学危機管理体制の整備について，審議資料２に基づき説明があり，

審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ３ 山口大学基金について 

     村田理事から，山口大学基金の設置について，審議資料３－１及び３－２に基づき説明が

あり，第５７回経営協議会において委員から寄せられた意見を踏まえて意見交換を行った結

果，次回の経営協議会で再度基金設置の提案をすることとなった。 

 

  ４ 早期退職募集制度導入に伴う国立大学法人山口大学職員退職手当規則等の改正について 

     吉井理事から，早期退職募集制度導入に伴う国立大学法人山口大学職員退職手当規則等の

改正について，審議資料４に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ５ 県の給与関連条例の改正に伴う国立大学法人山口大学職員給与決定規則等の改正について 

     吉井理事から，山口県の給与関連条例の改正に伴い，山口県との人事交流により教育学部

附属学校教育職員に係る国立大学法人山口大学職員給与決定規則等の改正について，審議資

料５に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ６ 再雇用に係る関係規則等の一部改正等について 

     吉井理事から，再雇用に係る関係規則等の一部改正等について，審議資料６に基づき説明

があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 
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  ７ 平成２６年度予算編成方針（案）について 

     古賀理事から，平成２６年度予算編成方針（案）について，審議資料７に基づき説明があ

り，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ８ 平成２７年度概算要求の基本方針（案）について 

     古賀理事から，平成２７年度概算要求の基本方針（案）について，審議資料８に基づき説

明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ９ 決算剰余金の繰越承認に係る取扱いについて 

     古賀理事から，決算剰余金の繰越承認に係る取扱いについて，審議資料９に基づき説明が

あり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

 １０ 附属病院整備計画の整備規模変更について 

     古賀理事から，附属病院整備計画の整備規模変更について，審議資料１０に基づき説明が

あり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

Ⅲ 報告事項 

 １ 平成２５年度業務達成基準適用事業について 

    古賀理事から，平成２５年度業務達成基準適用事業について，平成２５年１２月１６日開

催の本会議において承認された２事業に加えて，学生寄宿舎整備事業及び附属病院設備整備

事業を追加する旨報告資料１に基づき説明があった。  

  

【配付資料】 

 第１０６回役員会議事要旨（案） 

〈審議資料〉 

１ 山口大学学部長選考規則の一部改正について 

２ 山口大学危機管理体制の整備について  

３ 早期退職募集制度導入に伴う山口大学職員退職手当規則等の改正について 

４ 県の給与関連条例の改正に伴う山口大学職員給与決定規則等の改正について 

５ 再雇用に係る関係規則等の一部改正等について 

６ 平成２６年度予算編成方針（案） 

７ 平成２７年度概算要求の基本方針（案） 

８ 国立大学法人等における剰余金の翌事業年度への繰越しに係る承認について 

９ 山口大学医学部附属病院整備計画の整備規模変更について 

〈報告資料〉 

１ 平成２５年度業務達成基準適用事業について 


